我是一名共产党员

今年是建党100周年的重要历 史时刻,我也想写点文字,来表达我 对党的热爱和崇敬。但是,作为新 时代的年轻人,我没有经历过战火 的洗礼,没有品尝过文革的困顿,也 没有参与过创业的艰辛。我生活的 年代是和平的,我工作的时光是平

曾经,我也标榜个性,在工作中 遇到问题时,总是会坚持个性,不懂 得体谅他人,偶尔还会冲撞他人。 最终,工作是结束了,可是,人缘也 变差了。下一次的工作该如何开 展?变成了一道尴尬题……

曾经,我也自私固执,在生活中 坚持自我,总是会与家人发生言语 冲突,不懂得换位思考。于是,家人 眼中的我,变成了长不大的孩子;父 母心中的我,还有一点生活不能自 理。于是,我的每一步人生路都充 满了怀疑和忐忑……

时光是不会停留的,我们总要 学会成长。2012年的7月1日,我与 同年入党的同事们一起在党旗下宣 誓,正式加入中国共产党。那一刻, 是我觉得最为荣耀的时刻,是我觉 得最为值得记忆的人生重点。

我只是一名普通的国企人员, 但在成为一名共产党员的时候,还 是让我觉得肩上有了担子,身上有

工作中,我从事着最为平淡的 工作,但是,心中的责任感告诉我, 即使是最简单的工作,也需要最认 真的态度。我们的工作能力或许有 限,但是,端正的态度,让我们对工 作有了更好的完成状态。

例如,将从前应付式的完成报 告改为流程化的书写格式。写一份

报告,以前,我总是就 事论事,不考虑全局, 即使是每季度或每年 度的例行总结,也只是 罗列内容。而现在,则 会从实际操作考虑,让 常态化的报告有了流 程化的格式,这样,即

使工作人员出现更替,我们的工作 还是可以顺利完成,而不出现断档。 而对于特色化或者重点性的报告, 我就会逐字打磨,试图通过一次次 的总结来提高自己的写作能力,同 时,也能够提高稿件的质量。

工作有始有终,态度端正认真。 这样,即使创造不了突出的业绩,也

不会对工作造成延误和疏 漏。我想,作为一名最基 层、最普通的党员,就应该 是这样的,我们没有创造 不凡的能力,但是,却有着

认真负责的态度。在工作和生活 中,充分发挥自己作为"螺丝钉"的 责任,不松懈、不怠慢,不放弃、不拖 延.....

我们党走过了一百年的风风雨 雨,她的每一步,犹如"螺丝钉"。 般,拧紧每一个关节,守好每一个关 卡,完成每一次任务,从不松懈,从 不怠慢,从不放弃,从不拖延……

> 于是,有了 今天的祖国。在 中国共产党的带 领下,我们的国 家一步步走向繁 荣发展,我们的 人民一步步走向 安定富裕……

我们工作和生活的每一点变 化,都是在中国共产党的领导下完 成的。未来,中国共产党还会继续 带领我们走向更高、更远、更美好的 时光。很荣幸,我,是一名中国共产 党员,看到我的祖国在中国共产党 的领导下越来越好,我,与有荣焉!

(作者单位:宣传部)

倬袁隆平院士

稻花香里悼袁公, 世代缅怀农业翁。 感激隆平世人赞, 倾力研究米仓丰。 无私奉献功勋大, 百姓伤心送圣雄。

后辈勤劳承遗志,

国家兴旺永康盛。

(作者单位:晋兴公司)



党啊 请让我为您歌唱

王红标

一首动听的歌 将你带入我的信仰 我热恋的党啊 在我的心头滚烫 一百年来的艰辛 一步步为我们从 黑暗里带来阳光 洒落在每一个角落

我听着你的故事成长 鲜红的旗帜在空中飘扬 你是人民心中的党 将这矿山照亮 你百年伟大的精神 永远在我胸膛

作为您的儿女 请让我将煤奉献给您 这是我在您的光辉照耀下 在地心深处的大巷 用着对您的信仰 开采出来的 它就像我对您一样 在心里都有着 举足轻重的分量 党啊,请让我为您歌唱 让歌声嘹亮

(作者单位:西铭矿)



莫言,中国当代著名作 家。1980年代中以乡土作品 崛起,充满着"怀乡"以及"怨 乡"的复杂情感,被归类为 "寻根文学"作家。作品深受 魔幻现实主义影响。莫言在 小说中构造独特的主观感觉 世界,天马行空的叙述,陌生 化的处理,带有明显的"先 锋"色彩。2007年问鼎中国 作家实力榜第1名,2011年 凭长篇小说《蛙》获第八届茅 盾文学奖,2012年10月11日 获得2012年诺贝尔文学奖。

代表作品有《红高粱》 《檀香刑》《丰乳肥臀》《酒国》 《生死疲劳》《蛙》。





党啊! 您是 启明星,您是救世 主,您是不落的太 阳。您的百年华 诞就要到来,我要 为您喝彩!

1921年七月,一颗启明星从 南湖的一条小船上升起,那不就 是您吗? 从此,生活在水深火热 之中的人们跟着您寻找光明。

您洞察秋毫率领工人运动推 翻了反动军阀,让苦难的人民看 到了曙光。

周恩来领导的南昌起义让广 大人民觉醒,看到了希望,决心将 革命进行到底。

您排除万难在井冈山建立了 革命根据地,革命队伍像一团燃 烧的火,越烧越旺。

您率领的中国工农红军二万 五千里长征,吃树叶,啃树皮,睡 雪地,走泥潭,谱写了壮丽诗篇。

您靠小米加步枪,打败了日 本帝国主义;您靠枪杆子出了政 权。党啊! 我要为您大声喝彩, 只有共产党才能救中国。

1978年12月,您制定了对内 改革、对外开放宏伟蓝图,吹响了改

党啊,我要为您喝彩

革开放的号角,把走向世界的旗帜 高高举起。那举旗人不就是您吗?

中华儿女不辱使命,快马加 鞭、大展宏图,绘制了一副绝美的

"一国两制"完美地将香港、澳 门收回到祖国怀抱,让世界瞩目。

从载人航天到探月工程,从 北斗组网到火星探测,中国航天 屡获突破,让世界瞩目。

新的四大发明中国高铁、网 购、移动互联、共享经济,让世界 瞩目。

中国天宫、蛟龙、天眼、悟空、 墨子、大飞机……哪一项不让世 界震惊!

中国高铁、公路、港口、机场, 特别是跨海大桥,哪一项不让世

国乒气场,女排精神,让对 手望而生畏。这就是中国体育力 量,这就是中国力量!

一场新冠肺炎疫情席卷全

球, 这是没有 硝烟的战争。 "白衣天使"逆 行而上,解放 军战十举行而

上,无数志愿者逆行而上,一个十 四亿大国居然国泰民安。这就是 中国力量!

在百年收官之年,解决了贫 困这个顽疾,取得了前所未有的 伟大成就。这就是中国力量!

党啊! 您就是那定海神针, 仅仅一百年,就让中国屹立在世 界东方。我要为您大声喝彩,中 国共产党是战无不胜的党!

中国共产党走过的一百年影 响力、感召力、塑造力,世界最强!

中国共产党走过的一百年, 中国精神、中国价值、中国力量, 世界最强。

中国共产党走过的一百年, 党心、民心、信心融为一体,世界 最强。

党啊! 在您的生日到来之 际,我要为您大声喝彩! 亿万人 民为您大声喝彩! 中国共产党是 最英明,最正确,最伟大的党!

(作者单位:退休)

地址:西山工人文化宫 印刷:太原日报印刷厂

印数:3000份

电话:编辑部 6215713、6217104

记者部 6213964

一版责编:赵新华